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title: Dámske kožené tenisky ako ikona módy 2025 

description: Kožené tenisky boli stvorené pre tých, ktorí túžia po voľnosti, no zároveň si 
potrpia aj na kvalitu a vzhľad vybranej obuvi. Odhaľte všetky ich výhody! 

Dámske kožené tenisky ako ikona módy 2025 

Milovníčky voľnosti a nezlomnej kvality si novinku v podobe 
kožených tenisiek nevedia vynachváliť. Oproti klasickým teniskám 
sa tieto pýšia najmä univerzálnosťou, vďaka čomu ich možno využiť 
aj v nepriaznivých podmienkach, napríklad v daždivých dňoch. 
Vyberte si tie svoje! 

Horúci trend roka 2025 - kožené tenisky pre dámy 
Dušiam, ktoré žijú módou, práve začala sezóny tých najnovších trendov vôbec! K nim sa, 
samozrejme, radí aj trendy nadčasová obuv, ktorá nesklame ako svoju majiteľku, tak ani 
okolie. 
 
Keďže si uvedomujeme, že vývoj celkovej situácie závisí predovšetkým od prvého dojmu, 
odporúčame siahnuť práve po kožených dámskych teniskách, ktoré vám dodajú štýl a najmä 
dôveryhodnosť. Pretože výber kvality obuvi priamo odkazuje na vaše prednosti. 

Casual móda pre všetky ženy 
Všestranné využitie si u tenisiek obľúbila drvivá väčšina žien nielen na Slovensku, ale aj v 
rámci celého sveta. Hlavným dôvodom je práve univerzálnosť tejto obuvi - tenisiek, ktoré 
dokážete jednoducho a v pohodlí domova perfektne skombinovať s akýmkoľvek outfitom, 
pre ktorý sa v danú chvíľu rozhodnete. 
 
Máte chuť na džínsy, legíny, šortky, prípadne štýlovú sukňu? Nie je problém! Tenisky sa 
budú hodiť naozaj k čomukoľvek. Výraznejšie farby ocenia odvážlivky, ktoré túžia po 
nevšednosti a poriadnej dávke sebavedomia. 

Tenisky aj do nepriaznivého počasia 
Vedeli ste, že koža sa radí medzi najprirodzenejší materiál, čo sa týka obuvi? Práve preto 
sa s nosením kožených tenisiek spája množstvo výhod, ktoré oceníte naozaj v akomkoľvek 
(ne)čase počas celého roka. 
 
Koža odolá aj tým najnepriaznivejším podmienkam, vďaka čomu dámske kožené tenisky 
rozhodne oceníte aj v prípade zrážok či prízemného mrazu. Do chladných dní odporúčame 

https://www.robel.sk/damske-kozene-tenisky/


siahnuť po zateplených teniskách. Nezabudnite však na správne ošetrovanie koženej obuvi 
tak, aby nad ňou ani krutá zima nemala žiadnu moc. 

Očaria aj tie najnáročnejšie! 
Azda najväčšou výhodou kožených tenisiek je nepravidelná, veľmi rozumná investícia, 
keďže vydržia naozaj niečo! To ocenia aj tie najnoblesnejšie dámy na úrovni. Avšak, všetko 
má svoje výhody, ale aj nevýhody. V prípade koženej obuvi je jednou z podstatných nevýhod 
práve náročnejšia údržba. 
 
Tá sa predovšetkým odvíja od miery znečistenia danej obuvi. Ak však túžite len po oživení 
kože, a teda predĺžení celkovej životnosti obuvi, odporúčame siahnuť po špeciálnych 
prípravkoch určených na ošetrenie koženej obuvi, ktoré sú bežne dostupné v predajniach 
obuvi. 

Značky, ktoré milujú kožené tenisky rovnako, ako vy 
Ako už možno tušíte, keďže sa jedná o spojenie toho najlepšieho v jednej obuvi, výroby 
dámskych kožených tenisiek sa chopili tie najznámejšie značky. Medzi tie patria značky 
Tamaris, Olivia Shoes, Rieker, Gabor, Hispanitas a mnoho ďalších. 
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